



## 围棋男子个人赛 杨鼎新止步八强



杨鼎新(右)在比赛中。

**晚报讯** 昨天,杭州亚运会围棋男子个人赛1/4决赛鸣金,南通籍中国棋手杨鼎新被日本“棋圣”一力辽击败,止步八强。另一位中国棋手柯洁执白完胜日本“名人”芝野虎丸,晋级四强。半决赛和决赛将在今天上午和下午先后进行,半决赛对阵为柯洁VS一力辽、申真谔VS许皓鋐。

当天的比赛中,杨鼎新执黑对阵一力辽之局,双方开局就在上方展开恶战,黑棋落入下风。随后,黑棋深入右下的白角,但一直没去彻底做活,形成大龙后向中腹仓皇出逃,被白棋抓住机会一套滚打包收,就此锁定胜利。

“今天的比赛虽然一开始就没能进入自己喜欢并擅长的局面,但总体形势并不算差,在中盘的时候我有些操之过急,这才被对手抓住了机会。”赛后,杨鼎新接受记者采访时表示。目前,进入四强的选手中,中国、中国台北、日本、韩国选手各一人。今天能否迎来大家期待的柯洁和申真谔的决战,值得拭目以待。 记者李波

## 跆拳道个人赛 崔阳无缘八强

**晚报讯** 昨天上午9点,在跆拳道男子80公斤级1/8淘汰赛中,南通籍选手崔阳不敌约旦选手萨利赫·沙拉巴蒂,被淘汰出局无缘八强。

赛后,崔阳在接受记者采访时表示:“经过分析录像、复盘比赛以后,还是觉得自己一些细节没处理好,所以输掉了比赛。此外,跳级别打80公斤级的比赛也有一定的影响。”对于此次参加亚运会的表现,崔阳笑着告诉记者:“主要任务已经完成了,拿到了团体的金牌,个人赛还是多少有些遗憾。”崔阳透露,接下来的主要任务就是备战巴黎奥运会,他希望自己能够为团队做出更多的贡献。 记者李波

# 中国队夺得亚运会女子重剑团体铜牌 南通双姝贡献14分



许诺(左)在比赛中刺中对手。

昨天下午,杭州亚运会击剑比赛进入团体作战时间。中国女子重剑队在半决赛中惜败给韩国队,比分为27:30,获得了季军。此次中国女子重剑队由孙一文、许诺、施悦馨、唐君瑶等4人组成。比赛中,中国队在开局领先的情况下,被韩国队逆转,无缘最终决赛。其中,南通籍选手许诺和施悦馨为中国队贡献了14分。

“今天的比赛虽然有遗憾,但是大家都拼尽了全力!”比赛结束后许诺接受记者采访时表示。

在上届雅加达亚运会上,中国女子重剑在孙一文的带领下战胜了韩国队。此番对战韩国队,奥运冠军孙一文再次登场,这也是她的第3次亚运之旅。第一局韩国队则派出了曾在2017年亚锦赛上获得过个人重剑冠军的姜荣美出战。首局,孙一文率先拿到5分,以5:3结束战斗。

第二局南通姑娘许诺登场,她一上场就选择主动进攻,逼迫韩国队的宋世罗不得不采取防守的态势。这一局许诺与宋世罗的比分为3:1,中国队8:4领先韩国队。

第三局另一位南通姑娘施悦馨上场,她与韩国选手李慧仁战成了3:3平手,两队比分变为11:7。

第四局,中国队派出了唐君瑶迎战韩国队的姜荣美。结果姜荣美凭借经验先拿到了5分,而唐君瑶仅仅刺中对方一剑,双方比分变成了12:12。

第五局,中国队再次派出孙一文上场,对阵韩国队的崔仁贞。但结果并不理想,双方战成了2:4,中国队

以14:16落后韩国队。

第六局,施悦馨出场对阵宋世罗,两人以2:2打了个平手,两队比分变成16:18。

第七局,许诺再次出场对阵崔仁贞,两人以2:3结束战斗,双方战成18:21。

第八局,施悦馨第三次出场对战姜荣美,结果以4:2完成这一局的比赛,中国队将比分追赶成22:23,仅仅落后一剑。

进入最后一局比赛,孙一文也第3次登场。虽然她凭借经验一度将比分追平,但还是在这一局以5:7输给了韩国选手宋世罗。最终,中国队以27:30惜败给韩国队,获得了本届亚运会女子重剑团体的铜牌。

“今天的比赛大家都把气势打出来了,虽然最后输掉了,但这对我来说也是很宝贵的财富。”施悦馨表示,“比赛还是有很多值得总结的地方,我自己也有些细节方面没有处理好。”

值得一提的是,在当天的赛场上,两位南通姑娘的启蒙教练吴娟特地从南通赶来杭州,为她们助阵加油,这让两位姑娘十分开心。

“很感谢吴教练能到现场来看我们比赛,今天不论是心理还是技术层面,我俩都发挥出了各

自的水平,没有给吴教练丢脸。”施悦馨微笑着说,“我们俩都是她从小带出来的,看到她来到现场我们俩别提多开心了。”

“我是今天一早从南通赶来杭州观战,看到两个孩子我也很开心。”吴娟告诉记者,“应该说今天她们俩的发挥都不错,虽然说最终中国队输给了韩国队,但孩子们增长了大赛经验,也打出了自己的气势,我相信她们一定会在击剑的道路上走得更远。”

对于接下来的打算,两位南通姑娘表示,会按照队里的安排,目标巴黎奥运会,好好打好积分赛,争取用优异的成绩回报南通的家乡父老。 本报记者李波



许诺

施悦馨

本版摄影:记者李波



## 中国男足战胜卡塔尔 时隔21年 挺进亚运会8强

**晚报讯** 昨天,杭州亚运会男足1/8决赛上演焦点战,在38027名现场球迷的助威声中,中国亚运男足在黄龙体育中心体育场以1比0击败卡塔尔U23队,时隔21年再度挺进亚运会8强,并打破过去5届亚运会淘汰赛首轮均出局的“魔咒”。8强赛,中国队将遭遇“老冤家”韩国队。

本届亚运会是中国男足第13次在亚运会的赛场亮相,虽然除了首次参赛外,每一届都能成功完成小组出线的目标,还曾获得过一次亚军、两次季军,但2002年釜山亚运会以来,中国队已连续5届在淘汰赛首轮被淘汰。中国亚运男足能否打破这个怪圈,挺进八强,无疑是此役最大看点。

卡塔尔堪称中国足球的“苦主”,1997年十强赛国足在大连2比3负于对手,直接导致冲击法国世界杯功亏一篑;2018年俄罗斯世预赛,国足又与卡塔尔分在同组,由于锋无力,最终主场被对手0比0逼平,最终为12强赛遗憾出局埋下伏笔。

在主帅久尔杰维奇的战术部署中,陶强龙、方昊居于左右两翼,中锋谭龙发挥支点作用,戴伟浚和高天意分别司职前腰、后腰,这套进攻体系在小组赛前两轮就擦出火花。

此役,中国亚运男足在开场第3分钟就闪电破门,在中场完成强有力反抢后,广东球员戴伟浚传导给右路的方昊,后者右路传中,陶强龙中路跟进头球破门。开场即进球,让主场作战的亚运男足吃下定心丸,球员在场上表现更为放松,陶强龙和方昊在两翼的突破更为坚决,戴伟浚和高天意的中场配置攻守也更为均衡。

下半场,一球落后的卡塔尔U23提升了攻防节奏,在蒋圣龙的领衔下,中国亚运男足的防线并未犯错。第57分钟,方昊错失扩大比分的良机,高天意送出妙传,前者漂亮地过掉门将后遗憾将球打向边网。第89分钟,替补出场的张威反击打中门柱,高天意补射被挡出。最终,中国亚运男足保住一球的胜果,挺进亚运八强。 宗禾